



Communiqué de presse

Résultats financiers - SBM

Port Louis, 14 mai 2009 - Les résultats intérimaires de la State Bank of Mauritius (SBM) pour la période se terminant au 31 mars 2009 ont été approuvés par le conseil d'administration ce jeudi 14 mai.

La banque a enregistré des bénéfices après impôt de Rs 1,735.8m pour la période se terminant au 31 mars 2009 comparé à Rs 1,711.9m pour les neuf premiers mois de l'année financière précédente, alors que les bénéfices par action ont atteint Rs 6.72 (2008: Rs 6.63). Il convient de souligner que les résultats du groupe SBM pour l'année dernière avaient bénéficié de *investment income* de nature non-récurrente de Rs 580.6m, provenant principalement des dividendes. Excluant ces items, le revenu opérationnel du groupe a augmenté de 48.5% comparé à la même période de neuf mois l'année précédente, dû à une croissance des chiffres d'affaires, une amélioration au niveau de l'efficacité opérationnelle et un portefeuille d'actifs de très bonne qualité.

En dépit du contexte macro-économique actuel, les dépôts et les avances des clients du groupe ont montré une croissance appréciable de Rs 5.2Bn (9.5%) et Rs 4.4Bn (12.2%) respectivement depuis juin 2008. Le *net impaired asset ratio*, qui mesure la qualité du portefeuille, a aussi été soutenu à environ 0.5%. Sur la base de sa solidité au niveau du capital et des liquidités, le groupe continue à augmenter sa base de clients et d'explorer de nouvelles opportunités sur les marchés local et international.

Nomination

Le conseil d'administration a aussi accueilli M. Gautam Vir qui est entré officiellement au poste de *Chief Executive* aujourd'hui.

Les perspectives

L'impact sur l'économie locale de la détérioration des conditions économiques et financières au niveau global commence déjà à se faire sentir. Même si l'on perçoit des signes d'un possible ralentissement du déclin économique au niveau global, il demeure difficile de prévoir le début d'une reprise ainsi que sa vigueur. Ainsi, le groupe continuera à agir de manière prudente et réfléchie tout en exploitant des opportunités de diversification afin d'élargir sa base et en consolidant sa capacité opérationnelle pour mieux bénéficier d'une éventuelle reprise dans l'activité économique.

"Notre performance financière témoigne de notre position robuste en dépit de la crise économique globale. Nous avons eu une croissance dans le revenu opérationnel de 48.5% excluant des éléments non-récurrents et une croissance de 20% dans les prêts et

dépôts aux clients par rapport à fin mars 2008. Nous sommes réconfortés par notre solidité au niveau du capital et des liquidités. Nous sommes conscient que l'environnement actuel est caractérisé par d'énormes incertitudes et nous restons prudents face aux risques impliqués mais néanmoins, notre position financière et notre stratégie de diversification, soutenues par notre ambition de développer la capacité interne – que ce soit au niveau humain, technologique ou infrastructurel - devraient permettre l'organisation à franchir d'autres paliers, » déclare Rajah Ramdaursingh, président du conseil d'administration de la SBM.